Приложение 2
Тест по теме «Сила трения»
Вариант 1

1. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 3 раза?

А.  Не изменится                      В.  Уменьшится в 3 раза 

Б.  Увеличится в 3 раза            Г.   Увеличится в 9 раз


2. На рисунке представлен график зависимости модуля силы

трения F от модуля силы нормального давления N. 
Определите коэффициент трения скольжения. 

А. 0,1            В.  0,25

Б.  0, 2          Г.   0,5

3. На рисунке представлены графики зависимости модуля силы

трения F от модуля силы нормального давления N. В каком

случае коэффициент трения больше?

 А.   В первом больше   
  Б.   В первом меньше 

  В.  Одинаковы    

4. Для силы трения покоя всегда справедливо соотношение

А.  F ≤  μ N                               В. F > μN
Б.   F >  μ mg                              Г.  F ≤ μmg
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1. Вариант 2.

2. Как изменится сила трения скольжения при движении бруска по горизонтальной поверхности, если силу нормального давления увеличить в 2 раза?

А.  Не изменится                      В.  Уменьшится в 2 раза 

Б.  Увеличится в 2 раза            Г.   Увеличится в 4 раза


3. На рисунке представлен график зависимости модуля силы

трения F от модуля силы нормального давления N.
 Определите коэффициент трения скольжения. 

А. 0,5            В.  0,2
Б.  0, 25         Г.   0,1
4. На рисунке представлены графики зависимости модуля силы

трения F от модуля силы нормального давления N. В каком

случае коэффициент трения больше?

 А.   Во втором  больше   

  Б.   Во втором меньше 

  В.  Одинаковы    

5. Для силы трения скольжения всегда справедливо соотношение

А.  F ≤  μ N                               В. F ≥ μN
Б.   F = μ mg                              Г.  F = μN
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